### Секрет Радости.



#### Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь
Ул. Олимпийская 12
Кишинев, Молдова 2019
Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850
www.biblebaptistchurchmoldova.com

#### Секрет Радости.

#### Иоанна 15 и Филиппийцам 2

Время от времени мы нуждаемся какой-то мере в ментальной храбрости. Время от времени мы сталкиваемся с некоторыми ситуациями в нашей жизни, где нам просто необходимы эмоциональные Сталкивались ли с чем-то очень сложным и вы чувствовали, что рудным, нуждаетесь в Боге, в том, чтобы Он сделал сверхъестественное внутри. Мне нечто необходимо что-то пределами за естественного. Мне нужно нечто больше моей необходима способности. Мне необычная Иногда нашей отвага. В жизни МЫ сталкиваемся с такими обстоятельствами, что, будучи новорожденными христианами и с Духом Божьим в нам, мы остро ощущаем, что нуждаемся в чем-то особенном от Бога, чтобы ментально противостоять тому, с чем мы столкнулись.

Я хочу дать вам принцип. Я хочу показать вам 2 или 3 вещи. Чувствовали ли вы хоть раз так, словно кто-то дал вам в кадык. Как будто весь воздух из вас вышел, вы задыхаетесь и не можете сделать вдох.

Иоанна 15:11: «Это сказал я вам, чтобы радость моя в вас оставалась, и чтобы радость ваша была полной.»

Здесь говорит Господь Иисус Христос. И Он говорит, что у Него есть радость для вас, чтобы она в вас оставалась. Он говорит: «Мой Отец дает вам эту радость». Он говорит, что эта радость для вас. Бог говорит: «Мы хотим, чтобы у вас была наша радость, и чтобы эта радость была полной.

Обратите внимание, подчеркните «радость моя...» против «радость ваша». Потому что моя радость — это радость Господа. Он говорит, что собирается дать ее. И Бог говорит: «Я хочу, чтобы она в вас осталась..., и чтобы радость ваша была полной». Рядом напишите другой стих Неемия 8:10 — потому что это стих, который мы цитируем все время. «Тогда он сказал им, Идите, ешьте тучное, и пейте сладкое, и посылайте части тем, для кого ничего не приготовлено: ибо день этот свят Господу нашему: и не печальтесь; ибо радость ГОСПОДНЯ есть сила ваша.»

«...Ибо радость ГОСПОДНЯ есть сила ваша.»

Он говорит: «Я хочу, чтобы у вас была Моя радость. Я хочу дать вам радость, которая изливается из Меня». Брат мой, внутри этой Крепость! Моя радости лежит радость производит вашу радость, чтобы ваша радость полной, радость была a Господа подкрепление наше, крепость наша. Поэтому, когда есть радость, мы сильны, у нас есть подкрепление. Ты можешь сказать, что тебе трудно это уловить, осознать в своей голове.

Я хочу показать вам одну часть концепции о радости. Братья и сестры, если Бог впрыскивает радость в наши сердца, тогда личная радость наша может быть полной. Но внутри этой радости – крепость.

И напротив, когда мы теряем нашу радость, брат мой, мы теряем отвагу. Когда мы теряем эту радость, которая действует в нас, мы чувствуем огромную печаль, и я не знаю, если есть храбрость или нет.

Филиппийцам 2: Первая часть радости.

Филиппийцам 2:3 «Пусть ничто не делается через соперничество или тщеславие; но в смиренности ума пусть каждый почитает другого лучшим себя.»

Обратите внимание на «<u>в смиренности</u> ума...» Это подобно кротости, не думать о себе высоко, тщеславно.

Стих 3: «Пусть ничто не делается через соперничество или тщеславие; но в смиренности ума пусть каждый почитает другого лучшим себя.»

Вот, как все происходит. Если ум кроток, как он должен быть, тогда я считаю тебя лучше себя. Мне хочется сказать: «В ЭТОМ РАДОСТЬ». Что ты имеешь ввиду?

Посмотрим стих 4: **«Заботься каждый** не о своем собственном, но каждый и о других.»

Это не означает, что я смотрю на твое, чтобы это взять. Как раз таки наоборот.

## Стих 4: «Заботься каждый не о своем собственном, но каждый и о других.»

Это означает, что если я оцениваю тебя верно, то только для того, чтобы ты стал лучше, потому я хочу сделать тебя лучше, я хочу приободрить тебя. Я посмотрю на твое, но не просто только на свое собственное. Я хочу сделать тебя лучше. Я хочу, чтобы ты стал крепче, чтобы ты стал сильнее. Братья, когда

мы смотрим на то, что принадлежит другим, должна быть радость в том.

Итак, есть крепость, подкрепление в Радости.

Когда ты смотришь на меня, и ты видишь, что я прохожу через что-то. Ты тогда подходишь ко мне, ты стараешься укрепить меня или ободрить меня. И ты смотришь на что-то мое и пытаешься улучшить это для меня. Господь видит это, потому что тогда ты не думаешь о себе самом. Брат мой, когда Господь видит, что Его радость в тебе не напрасна, то внутри этой радости ты находишь подкрепление.

## Стих 4: «Заботься каждый не о своем собственном, но каждый и о других.»

Что означает, что мы пытаемся сделать друг друга лучше.

Посмотрим 1 Коринфянам 10:24: «Пусть никто не ищет своего, но каждый благосостояния другого.»

<u>Тот же принцип, только с другой</u> <u>стороны.</u>

Это не означает, что я путаюсь заполучить твои деньги. Это не означает, что ты

пытаешься заполучить мои деньги. Обратите внимание: «Пусть никто не ищет своего...» Это означает, что христианин не зацикливается на себе. Это означает, что я не думаю о себе все время. Стих 24 «Пусть никто не ищет своего, но каждый благосостояния другого.»

Обратите внимание: «благосостояния» — это больше, чем просто деньги. Это означает, что мы желаем улучшить кого-то другого. Ты желаешь принести пользу другому человеку. Мы хотим видеть, что у другого человека все хорошо. В центре внимания не мы, а другие.

Большая радость в том, чтобы делать что-то полезное для другого, и ничего не получая взамен. Большая радость в том, потому что Бог видит, что ты делаешь, и вот тогда Бог дает тебе радость, и из нее изливается сила и крепость.

Посмотрим **1 Коринфянам 13:** Это не то, как считает мир. Это отличается для христиан, потому что Бог по-настоящему благословляет с радостью, когда мы принимаем участие в жизни других людей и приносим им пользу.

**1 Коринфянам 13:** Эта вся глава о любви. Любовь — это то, чего мы должны желать с пылкостью среди нас. В **1 Петра** сказано о «пламенной любви» - «А больше всего имейте пламенную любовь между собой: ибо любовь покроет множество грехов.» Любовь здесь не имеется ввиду, как любовь к Господу. Но то, что Господь дает нам, чтобы мы смогли поработать горизонтально с другими. Любовь — это то, что Бог дает нам, чтобы мы смогли лучше взаимодействовать с нашими семьями, с нашими проповедниками и с нашими друзьями.

# 1 Коринфянам 13:5 «Не ведет себя неподобающе, не ищет своего, легко не провоцируется, не мыслит зла;»

Обратите внимание: «не ищет своего...»

Любовь не концентрируется на самой себе. Любовь — это то, что я могу сделать для кого-то другого. Любовь — это смотреть на богатство другого человека и приумножать его. Любовь — это когда мой разум ценит кого-то лучше себя. Любовь не ищет своего — внутри любви находится радость. Когда Бог дает нам радость, — это помогает выходит нам на улицы и совершать слово Божье. Когда мы смотрим на имущество других, то делаем это только для того, чтобы приумножить это для них. Мы пытаемся улучшить их, помочь им, поднять их.

И если мы не ищем своего, тогда есть сила, есть моральная смелость, и в этом радость.

#### Вот, иллюстрация:

Посмотрим **Руфь 1:** посмотрите, что происходит, и примените принципы. Некоторым из нас предстоит пройти через трудные испытания, и нам понадобится что-то для получения силы и умственной храбрости. Бог говорит: «Я хочу, чтобы вы посмотрели на меня.»

Руфь 1:2: «И было имя человека того Елимелех, и имя жены его Наоми, а имя двух сынов его Махлон и Чилион, ефрафиты из Виф-леем-иуды, И пришли они в страну Моава, и остались там.»

Итак, у нас есть женщина по имени Наоми, ее мужа зовут Елимелех, и у них два сына. Они оставляют свой город и отправляются в Моав.

#### Стих 3: «И умер Елимелех, муж Наоми; и осталось она, и двое сыновей ее.»

Елимелех, муж Ноемини, умирает. Я хочу, чтобы вы увидели, что Наоми теперь стала вдовой.

Я хочу, чтобы вы смогли увидеть своими собственными глазами, что во всем этом есть большая печаль. Она не на рожной земле, ее муж умирает, теперь она самая старшая в семье. Она покинута. Обратите внимание на стих 4: «И взяли они себе жен из женщин Моава; имя одной было Орпа, а имя другой Руфь: и жили они там около десяти лет.»

#### «И взяли они себе жен из женщин Моава;»

Давайте рассмотрим последовательность событий. Умирает Елимелех. Наоми остается за старшего. И затем Наоми позволяет ее двум сыновьям взять себе в жены женщины из Моава. Одну звали Орфа, другую Руфь. Теперь они все живут в одном доме. Наоми старше всех. Обратите внимание затем в пятом стихе умирают ее двое сыновей.

## «И умерли также Махлон и Чилион, оба они; и осталась та женщина после двух своих сыновей и после мужа своего.»

Умирает Махлон, и также умирает Хилеон.

И у нас остаются: старшая — Наоми, и моложе Руфь, Орфа — и все они — вдовы.

Я хочу, чтобы вы призадумались о печали Наоми. Я хочу, чтобы вы призадумались над тем, что Наоми похоронила своего мужа, осталась там с двумя сыновьями. Позволила им жениться на моавитянках. Теперь ее двое сыновей умирают. И ей придется похоронить тех сыновей.

Теперь у нее еще две невестки, которые стали вдовами.

Вне всяких сомнений это полностью опустошило Наоми эмоционально.

Посмотрим стих 11: «И сказала Наоми, Возвратитесь, дочери мои: зачем вам идти со мной? есть ли еще какие сыновья в моем чреве, чтобы они могли быть вашими мужьями?»

«И сказала Наоми, Возвратитесь…» Время для вас вернуться назад. «...дочери мои: зачем вам идти со мной? есть ли еще какие сыновья в моем чреве…»

Она говорит: «У меня больше нет сыновей, я вам больше дать не могу...» Она не в духе. Она разбита. Она говорит своим невесткам, что она слишком стара, чтобы дать им других сыновей.

Я хочу, чтобы вы увидели, что надежда ее оставила, ее умственная храбрость опустошена. Обратите внимание на стих 13: «Ждали бы вы их, пока они вырастут? сдержались бы вы ради них от того, чтобы иметь мужей? нет, дочери мои; ибо я очень огорчаюсь за вас, что рука ГОСПОДНЯ вышла против ней.»

Подчеркните: **«ибо я очень огорчаюсь за** вас...»

Она говорит: «Бог не благословляет. Божья рука теперь против меня. Я весьма сокрушаюсь о вас, что это все со мной произошло.»

Стих 14: «И подняли они голос свой, и опять плакали: и Орпа поцеловала свекровь свою; но Руфь прилепилась к ней.»

Они снова плакали.

Это было большое эмоциональное опустошение, огромный эмоциональный стресс. Мы видим, как Наоми плчет одна. Разве Орфа плачет одна? Разве вы видите, чтобы Руфь плкала одна? Можете ли вы увидеть, что они плачут вместе?

Орфа целует свою свекровь готовится уйти. Но Библия говорит в **стихе 14: «но Руфь прилепилась к ней.»** Она осталась, она не ушла. «Я не ухожу от тебя. Ты от меня так просто не избавишься».

Стих 15: «И сказала она, Вот, невестка твоя вернулась к своему народу, и к своим богам: возвращайся за невесткой твоей.»

Орфа ушла, она ушла обратно к своему народу, к своей культуре, к своим богам. Почему бы вам просто не вернуться на свою землю?

Обратите внимание на стих 16: «И сказал Руфь, Не упрашивай меня оставить тебя, или возвратиться от следования за тобой: ибо куда ты пойдешь, я пойду; и где ты будешь проживать, я буду проживать: твой народ будет моим народом, и твой Бог моим Богом:»

**«Не упрашивай меня оставить тебя...»** - не говори мне оставить тебя. Даже не предлагай мне это.

Стихи 16-17: «И сказал Руфь, Не упрашивай меня оставить тебя, или возвратиться от следования за тобой: ибо куда ты пойдешь, я пойду; и где ты будешь

проживать, я буду проживать: твой народ будет моим народом, и твой Бог моим Богом:

17- Где ты умрешь, умру я, и там погребена буду: ГОСПОДЬ да сделает мне так, и больше также, если что-нибудь кроме смерти разлучит тебя и меня.»

Она говорит: «Я посвящена тебе.»

Это похоже на завет между Ионафаном и Давидом. Руфь заключает с ней завет, когда говорит: «Я посвящаю себя тебе. Я не покину тебя, где ты умрешь, там и я умру.» И, обратите внимание, она говорит: «ГОСПОДЬ да сделает мне так, и больше также, если что-нибудь кроме смерти разлучит тебя и меня.»

Она на практике применяет принцип искать богатства другому, а не себе. Она на практике применяет принцип считать кого-то лучше себя. Она готова полностью сдаться на милость ее, делать все то, что Наоми решит для нее. И она говорит: «Я живу, чтобы заботиться о Наоми. Я живу для того, чтобы отдать себя ей. Я живу, чтобы она стала лучше. Мои помыслы не обо мне, но мои помыслы о ней, о том, чтобы ей было лучше.»

Стих 18: «Когда она увидела, что та твердо решилась идти с ней, то она перестала говорить ей.»

Когда Наоми увидела, что та твердо решила пойти с ней, тогда она *«перестала говорить ей.»* Обратите внимание, Наоми осознала, что Руфь желает пойти с ней, тогда она перестала говорить ей об этом.

Руфь на практике применяет принцип считать кого-то лучше себя. Для того чтобы отдать себя этому, необходима некоторая жертва. Наверное, что-то это значибо для нее, раз Руфь сказала: «Я иду с тобой». Где ты жить будешь, там и я жить буду. Где ты умрешь, там и я умру. Затем она сказала: «Господь» - она делает это ради Господа.

Она направляется с ней, а Наоми все еще считает, что Божья рука против нее.

Стих 20: «И она сказала им, Не называйте меня Наоми, называйте меня Мара: ибо Всемогущий поступил очень горько со мной.»

Вот ее жизненная ситуация. Ее муж умер, ее двое сыновей умерли. Ее надежда тщетна, она лишена моральной смелости.

Стих 21: «Я вышла полной, а ГОСПОДЬ возвратил меня домой пустой: зачем тогда называете вы меня Наоми, когда ГОСПОДЬ засвидетельствовал против меня, и Всемогущий послал мне несчастье?»

Если вы знаете остальную часть истории, то вы видите в ней принцип любви. **«Любовь не ищет своего.»** Кто?

Руфь не искала своего. Руфь на деле применила любовь, и не искала своего.

Посмотрим Руфь 2:2: «И сказала Руфь моавитянка Наоми, Позволь мне сейчас пойти на поле, и подбирать колосья за тем, у кого в очах найду благодать. И она сказала ей, Иди, дочь моя.»

«...пойти на поле, и подбирать колосья за тем, у кого в очах найду благодать.»

Она не знает, за кем она будет ходить. «Наоми, позволь мне отправиться на иудейские поля. Скажи мне, если я могу пойти на поле, позволь мне найти кого-нибудь, кто позволит мне подобрать немного зерна. Если мы найдем благоволение в чьих-то очах. Потому что нам надо есть, и я должна позаботиться о тебе».

Стих 2: «И сказала Руфь моавитянка Наоми, Позволь мне сейчас пойти на поле, и подбирать колосья за тем, у кого в очах найду благодать. И она сказала ей, Иди, дочь моя.»

Наоми говорит: «Иди, дочь моя.»

Итак, она идет. И благодарение Господу, оказалась верном поле. Она она на и стала подбирать отправилась на поле колосья после жнецов. Просто так случилось, что она оказалась в правильном месте. Это, конечно, не было просто совпадением. Это было Божьим провидением. Она направилась в поле, как раз туда, где был Воаз, который оказался родственником Елимелеха, Наоми. Я хочу рассказать тебе, что это Руфь пошла, и она говорит: «Я надеюсь, что кто-то позволит мне походить и собрать немного колосьев».

Я не думаю, что Руфь пошла туда только ради себя. Руфь мыслит так: «Я должна позаботиться о Наоми. <u>Я должна считать ее</u> лучше себя».

Воаз говорит ей остаться на этом поле и не идти никуда более. Это будет твоим полем.

Стих 8: «Тогда сказал Воаз Руфи, Не слышишь, дочь моя? не ходи подбирать на другом поле, и не ходи отсюда, но будь здесь, близко к служанкам моим:»

Почему он говорит это? Стих 11: «И ответил Воаз и сказал ей, Полностью сказано мне все, что сделала ты для свекрови твоей по смерти мужа твоего: и как ты оставила твоего отца и твою мать, и твою родину, и пришла к народу, которого ты не знала раньше.»

Он сказал, что ему рассказали, как она показала свою любовь к одному из ее родственников по имени Наоми. «Мне рассказали, что ты отнеслась к ней с любовью. Мне рассказали, что ты заботилась о ней.»

Стих 12: «Да воздаст тебе ГОСПОДЬ за дело твое, и да будет дана тебе полная награда от ГОСПОДА Бога Израилева, под крылья которого ты пришла надеяться.»

**«Да воздаст тебе ГОСПОДЬ за дело твое.»** Ты не думаешь о себе, ты думаешь о других. Господь заплатит тебе за твое милосердие.

Обратите внимание: **«...и да будет дана тебе полная награда от ГОСПОДА Бога** 

### Израилева, под крылья которого ты пришла надеяться.»

Теперь ты веришь в правильного Бога. Господь воздаст тебе, Господь расплатится с тобой за твою любовь, за твое милосердие, за твою жертву и за твою работу, да поможет тебе Господь.

Обратите внимание на то, что Воаз делает в стихах 15-16: «И когда она встала, чтобы подбирать, Воаз приказал молодым людям своим, сказав, Пусть подбирает она даже между снопами, и не поносите ее:

16- И давайте падать также кое-чему от пригоршней намеренно для нее, и оставляйте, чтобы она подбирала, и не укоряйте ее.»

Позвольте ей подбирать между снопами, позвольте ей подбирать в главной части поля. Позвольте ей подбирать там, где возможно подобрать зерна.

Стих 16: «И давайте падать также кое-чему от пригоршней намеренно для нее, и оставляйте, чтобы она подбирала, и не укоряйте ее.»

Он сказал им, чтобы они и специально подкидывали ей пригоршни зерна, когда она будет проходить мимо, чтобы она смогла подобрать их. Было показано мне, что она сделала. Позвольте мне укрепить ее, позвольте мне ободрить ее. И она ходила среди снопов и собирала, она работала, она смотрит вниз и видит кучку колосьев. Как вы считаете, это ободрило ее?

Шли ли вы когда-нибудь, а Бог что-то положил вам на пути?

Целую пригоршню цели. Посмотрите на это!

Это должно быть Бог!

Есть радость в этом. Радость Господа — наше подкрепление. Как вы читаете, она подбирает колосья до самой ночи в поле. Она отбивает зерно, и возвращается обратно в город, и ее свекровь увидела, что она собрала.

Стих 18: «И она взяла это, и пошла в город: и свекровь ее увидела, что она подобрала: и поднесла она, и дала ей то, что приберегла, после того, как насытилась.»

Посмотрите, что она говорит в **стихе 19**: **«И сказала ей свекровь ее, Где ты подбирала**  сегодня? и где работала? благословен будь тот, кто обратил внимание на тебя. И рассказала свекрови своей, у кого она работала, и сказала, Имя человека того, у которого я работала сегодня, Воаз.»

Наоми сразу же подумала: «Воаз — наш родственник».

Стих 20: «И сказала Наоми невестке своей, Благословен будь он от ГОСПОДА, который не лишил доброты своей ни живых, ни мертвых. И сказала ей Наоми, Человек этот в близком родстве к нам, один из наших ближайших родственников.»

Наоми получила немного сил благодаря тому, что сделал Руфь.

Подумайте об этом. Когда мы пытаемся помочь им, <u>Бог дает нам что-то, чем мы могли</u> <u>бы им помочь.</u>

Когда у нас на уме помочь кому-то, улучшить чьи-то условия, сделать что-то для них. Брат, когда мы находимся в процессе помочь им, тогда Бог сверхъестественным образом что-то посылает от Себя, через нас, чтобы мы смогли донести это до того человека. Мы все укрепляемся.

Мы все становимся радостными. Я вам гарантирую, что когда Наоми и Руфь ели в ту ночь, то некая радость наполнила ту горницу. Некая сила укрепила их. Появилась новая цель.

Руфь проснулась на следующее утро, потому что она знала, куда отправится. Она отправилась обратно на то же поле.

Она не думала в тот момент что выйдет замуж за того человека. Она просто возвращалась на то поле.

Обратите внимание на **стихи 21-22 «И сказала Руфь моавитянка, Он также сказал мне, Держись близко к молодым людям моим, пока не закончат они жатвы моей.** 

22- И сказала Наоми невестке своей Руфи, Это хорошо, дочь моя, что ты выходишь со служанками его, что тебя не встречают на каком-нибудь другом поле.»

Заметьте слово **«хорошо.»** Она раньше этого не говорила, когда пришла в этот город. Тогда она говорила, что все плохо, потому что Бог свидетельствует против нее. «Вседержитель послал мне великую горесть». И вот впервые она говорит **«хорошо»**.

Ее отношение изменяется, потому что Руфь помогает Наоми, и <u>Бог помогает Руфь</u>.

Она говорит Руфь не идти на другое поле, и стих 23: «Так держалась она близко к служанкам Воаза, чтобы подбирать до конца жатвы ячменя и жатвы пшеницы; и жила у свекрови своей.» Обратите внимание на то, что она была верна Наоми. Наоми сказала ей не идти на другие поля. Делать то, что говорит Воаз. Так он была все это время со служанками Воаза до конца жатвы ячменя. Она вернулась обратно, это была медленная жатва. Они выполняли всю работу руками. И если вы дочитаете Книгу Руфь, то вы узнаете, что Руфь выйдет замуж за хозяина поля. Затем после их женитьбы, Бог дает ребенка Воазу и Руфь.

Есть радость в поисках блага не для себя. Есть сила в этом. Когда Бог видит это.

Руфь 4:13-15: «Так Воаз взял Руфь, и она стала его женой: и когда он вошел к ней, ГОСПОДЬ дал ей зачатие, и она родила сына.

14- И говорили женщины Наоми, Благословен будь ГОСПОДЬЬ, который не оставил тебя сегодня без родственника, чтобы имя его было славным в Израиле.

15- И он будет тебе восстановителем жизни твоей, и питателем старости твоей: ибо невестка твоя. Которая любит тебя, которая для тебя лучше семи сыновей, родила его.»

Эти женщины сказали: «И он будет тебе восстановителем жизни твоей, и питателем старости твоей: ибо невестка твоя. Которая любит тебя, которая для тебя лучше семи сыновей...»

Они только сказали, что эта моавитянка, эта сноха, которая вернулась в город с тобой, она поступала с ней лучше семи сыновей. «О тебе позаботятся в старости твоей. Руфь лучше семи сыновей.»

Наоми горда от радости быть бабушкой.

Что было применено здесь на практике? В чем секрет радости?

- 1. Радость Господа крепость наша, когда мы помышляем о других.
- 2. Радость Наоми и Руфь была полной, когда родился этот маленький мальчик. Этот маленький мальчик является дедушкой Давида Овид.

- 3. Тебе необходимо применять на практике любовь и позволить пригоршням цели упасть на кого-то другого.
- 4. Может быть тебе необходимо восстановиться.

#### БЕСПЛАТНЫЙ ДАР -

#### СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР. Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

#### БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника.** Библия говорит —

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10 «Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом — **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит —

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23 «И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ:** 

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.